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2023. április 19-én kreatív, egész napos, játékos nyelvi élményprogrammal vártuk a

középiskolásokat az Origó Nyelvvizsgaközpont budapesti vizsgaközpontjában. A programra

előre kellett bejelentkezni, de teljesen ingyenes volt. A nap során 13 iskolából 255 diák és 15

kísérő tanár érkezett hozzánk, óránkénti beosztásban.

A résztvevők 10 különböző, A2-C1 szintű, német nyelvű játékos feladatot próbálhattak ki.

Érkezéskor mindenki kapott egy Origó-útlevelet és egy térképet az épületben rendezett

játékokhoz. Minden játéknál aláírásokat gyűjthettek az Origó-útlevelükbe, és aki elég aláírást

gyűjtött (gyakorlatilag mindenki), a kijáratnál ajándékot is választhatott.

Külön köszönet az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Germanisztika Tanszékének és

Varga Éva tanárnőnek, akinek a vezetésével nyolc lelkes német szakos egyetemista érkezett

hozzánk, és segített a játékok lebonyolításában és irányításában. Nagyon kedvesen, ügyesen

és hatékonyan dolgoztak, nélkülük az egész rendezvény nem jöhetett volna létre!

Az egyes állomások teljesítése során a résztvevők játékos formában ismerkedhettek meg a

nyelvvizsga feladataival. A legnagyobb sikere a következő feladatoknak volt:

Mini-Prüfung

Ingyen írásbeli próbavizsga B1, B2 és C1 szinten. Minden résztvevő egy írásbeli feladatot

választhatott ki, amit ki szeretett volna próbálni (a legtöbben az íráskészséget választották). A

megírt feladatokat a vizsgaközpont javította ki, a fesztivál után e-mailben küldtük meg az

elért pontszámot. A legnagyobb termünket választottuk ehhez a feladathoz, ahol mind a 30

hely szinte egész nap foglalt volt.

Instant-Prüfung

Ingyen szóbeli próbavizsga B1, B2 és C1 szinten. Egész nap több teremben is zajlottak

próbavizsgák, szinte szünet nélkül, tapasztalt vizsgáztatók vezetésével. A vizsgát bárki

megpróbálhatta, de ha még nem érezte magát felkészültnek, be is ülhetett meghallgatni

mások vizsgáját. A kísérő tanároknak is rengeteget jelentett, mert bár a

YouTube-csatornánkon elérhetőek próbavizsga videók, de itt élőben hallgathatták meg a

vizsgát és az értékelést is, és adott esetben a kérdéseiket is feltehették a vizsgáztatóknak.

Speed-Dating

Rapid randi a nyelvvizsga témaköreihez igazodva. A díszteremben rendeztük meg ezt a

feladatot, óriási sikerrel. Tíz asztalnál folyt párhuzamosan a beszélgetés, minden asztalhoz két

ismeretlen nyelvtanuló került. Az asztalokon kérdések voltak kinyomtatva, a legfontosabb

érettségi-nyelvvizsga témakörökhöz igazodva. Egy A2, két B1, öt B2 és két C1 asztalt hoztunk

létre. A résztvevők feltették egymásnak a kinyomtatott kérdéseket, ezek alapján indult az

ismerkedés-beszélgetés. Öt perc elteltével a játékvezető csengetésére másik asztalhoz ültek a

résztvevők, ahol új partnerrel és új témákkal ismerkedhettek meg, közben észre sem vették,

hogy ügyesen gyakorolták és összefoglalták a nyelvvizsga-témaköröket.



Gigantischer Lückentext

2-3 fős csapatokkal lehetett nevezni a játékra. Mindkét csapat ugyanazt az óriási lyukas

szöveget kapta meg, a hiányzó szavakkal együtt. Aki hamarabb meg tudta oldani helyesen a

feladatot, az nyert. A feladatnak óriási sikere volt, a diákok véresen komolyan küzdöttek

azért, hogy legyőzzék a rivális csapatot. Közben észrevétlenül gyakorolták az egyik

legfontosabb feladattípust, ami az érettségin és a nyelvvizsgán is előkerül.

Kahoot Quiz

A résztvevők B2 szintű nyelvvizsga-feladatokat (olvasás, közvetítés, beszédértés)

gyakorolhattak játékos formában. A terem szinte egész nap zsúfolásig tele volt.

Origó-Quiz

Egy német nyelvű kvízjátékot készítettünk a résztvevőknek, amelynek során érdekességeket

tudhattak meg az Origó vizsgáról és felfedezhették az Origó vizsgaközpont épületét is. A kvízt

A2 szinten állítottuk össze, és bármilyen segítséget igénybe vehettek a kitöltéséhez, így az

összes résztvevő sikeresen meg is oldotta a feladatot.

Összességében elmondhatjuk, hogy a közel 300 résztvevő igen tartalmasan tölthette el a

napot az Origónál. Az egyébként az online világ vibrálásához szokott diákok rendkívül élvezték

az offline feladatokat is, a kapcsolatteremtést, a versenyzést és azt, hogy szabadon, kis

csoportokban fedezhették fel a játékokat és az épületet.

A diákok a játékok keretében – szinte észrevétlenül – megismerték és megszerették az Origó

vizsgát és magát az ikonikus épületet is. A következő években, amikor a nyelvvizsga már

szóba kerül a tanulmányaik során, a sok pozitív élmény hatására egészen biztosan az Origó

vizsgát választják majd. A kísérő tanárok és az egri segítők pedig fontos kapcsolatokat

alakíthattak ki a Vizsgaközpont munkatársaival, amiből a későbbiekben majd sokat

profitálhatnak.

A magam részéről pedig csak azt mondhatom, hogy óriási, de fantasztikus feladat volt az

esemény megszervezése, ami természetesen nem jöhetett volna létre az Origó

vezetőségének és munkatársainak támogatása nélkül. Mindannyian alig várjuk a következő
Wunderbar fesztivált az Origóban!
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